



Уважаемые угличане! 14 сентября Угличский музей проводит фестиваль «Золотое детство» для детей, родителей, педагогов и всех заинтересованных лиц.

Углич – старинный город, у которого есть не только история, легенды и предания, но и традиции. Одна из традиций, ещё дореволюционная, – проведение детских праздников в кремле. Каждый год собирались угличские семьи в центре города, где для них устраивались празднества, гуляния и развлечения.

В этом году музей возрождает эту славную традицию. Для детей предусмотрены мастер-классы, старинные игры, мультфильмы, контактный зоопарк и многое другое.

Для взрослых – беседа с Ириной Медведевой, директором Института демографической безопасности, писателем, публицистом, драматургом, детским психологом, членом Союза писателей России, правления Российского детского фонда, Центрального совета Всероссийского родительского движения «Родительское собрание», а также ряда других родительских объединений и православных организаций, активным противником введения ювенальной юстиции в России.



~~Ирина Медведева, Татьяна Улишова~~